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KORLATOZOTT TERJESZTESU

A) Pénziigyi feladatok

irasbeli vizsgatevékenység
javitasi-értékelési utmutato

I. A kovetkezé felsorolasbol valassza ki a kakukktojast, mely nem illik a

felsorolasba! Valasztasat indokolja! A valaszok betlijeleit irja a téglalapba!

1. a)
b)
c)
d)

kozvetlen arfolyam
kozép arfolyam
eladési arfolyam
vételi arfolyam

Indoklas: a kozvetlen arfolyam arfolyamjegyzési forma

2. a)
b)
c)
d)

Indoklas: élet- és nyugdijbiztositas nem tartozik a nem életbiztositasi ag kozé

karbiztositas
gépjarmii-biztositas

¢let- és nyugdijbiztositas
szallitméanybiztositas

a)

d)

b)

3. a) alairja a kiadasi pénztarbizonylatot
b)  kezeli a pénztarban 1év6 készpénzt
C)  vezeti a pénztarjelentést
d) elrendeli a fizetést
Indoklés: a fizetést az utalvanyozo rendeli el és nem a pénztaros (mely a tobbi feladatot
latja el)
4. a) beszedés
b)  csekk
C)  atutalas
d)  csoportos beszedés

Indoklas: a csekk nem a fizetési szamlak kozotti fizetési mod
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5. a) faktoralas

b)  banki értékpapir kibocsatasa
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b)

c)  allampapir vasarlasa

d) forfetirozas

Indoklés: a banki értékpapir kibocsatasa nem aktiv bankiigylet

Minden helyes kivdlasztott kakukktojas 1 pont, indoklds 1 pont. Részpont nem adhato. Mds

korrekt indoklas is elfogadhato, de csak akkor, ha a kakukktojas helyesen lett kivalasztva.

Az 1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

10 p

Il. A megadott fogalmak mellé irja be azok definicioit!

Fogalom

Definicio

Azsid

Valamely pénz vagy értékpapir rogzitett arfolyama
és az ennél magasabb piaci érték kozti eltérés.

Futamido

Az a kolcsonszerzédésben rogzitett idétartam, ami az
els6 iugyleti év kezdetétdol a hitel megsziinéséig
(visszafizetéséig) tart.

Veszély

Valamely jovobeni, kedvezotlen hatasi esemény
bekovetkezésének a lehetosége. A 1étezés velejaroja.

Dematerializalt értékpapir

Fizikai formaban nem, csak értékpapir-szamlan
l1étez6 értékpapir.

Pénz

Bankjegy, érme, szamlapénz, és az elektronikus
pénz.

Rendelvényes

A valto elsé birtokosa.

Minden korrekt valasz 2-2 pont, részpont nem adhato.

A 1. kérdéstipus pontszama Osszesen:

12 p
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I11. Rendszerezo feladatok

Valassza ki az alabbi felsorolasokbdél a passziv bankiigyleteket a tabliazatba
torténé betiijel beirasaval, és a megmaradt bankiizleti tevékenységekbol
alahuzassal jelolje a fizetési forgalom lebonyolitasahoz kapcsolédéakat!

b)  pénzforgalmi szdmla vezetése

0)  Atutalds fizetési mod teljesitése

Passziv bankiigylet C) d) f)

Minden helyes valasz — kivalasztott, alahuzott és nem jel6lt — 1-1 pont.

A 111 kérdéstipus pontszamai 0sszesen:

IV. Oldja meg a kovetkezd szamitasi feladatokat!
1.  Szamitsa ki, melyik ajanlat kedvezo a Vevé szamara!

A kovetelés jelenértéke 30 nappal a lejarat el6tt:

2 800 000 + {1 + (30 x 5% + 365)} ~2 788500 Ft > 2 750 EFt > 2 750 EFt,
kedvezé a vevd szamara, mivel a szallitd ajanlata alacsonyabb, mint a tartozas
jelenértéke.

2+1p

A kovetelés jelenértéke 10 nappal a lejarat el6tt:
2 800 000 + {1+ (10 x 5% + 365)} ~2 796 200 Ft = 2 796 EFt, a kotelezettségek

jelenértéke megegyezik a szallitoi ajanlat osszegével. 2+1p

Az els6 ajanlat kedvezdbb a vevd szdmara. 1p
p

2.a) Hatarozza meg a varhaté finanszirozasi forrasok osszegét!

Elsobbségi részvény 5120 x 600 = 3 072 000 Ft 1p

Torzsrészvény 8 800 x 1 200 = 10 560 000 Ft 1p

Osszesen 13 632 000 Ft 1p
3p
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b) Irja fel mindkét értékpapir pénzaramait az elkovetkezé négy évre a befektet6
szempontjabol! (Ahol sziikséges kéttizedes pontossaggal szamoljon!)

adatok Ft-ban

Ertékpapir 0. 1. 2. 3. 4.
st -5120 20 20 20 20
részvény
Térzsrészvény | - 8800 44 44,18 44,36 44,54

Minden helyes pénzaram 0,5-0,5 pont. A pont csak akkor adhatéo meg, ha helyes

idoponthoz van rendelve! Osszesen 5p
Részvény
2. 44 x 1,004 = 44,18 Ft 1p
3. 44,18 x 1,004 = 44,36 Ft 05p
4. 44,36 x 1,004 = 44,54 Ft 05p
p

c) Hatarozza meg a torzsrészvény befektetok altal elvart hozamat! Harom
tizedessel szamoljon!

r=44-+38800+ 0,004 =0,009 0,9% 2p

2p
12 p

3. Hatarozza meg a tablazatban szereplé mutatok értékét képletiik jelolésével! A
mutatok értékét két tizedesjegyre, illetve EFt-ra kerekitse!

Mutato
megnevezése képlete szamitasa értéke
RLK
18 000 — (11 230 +
el , Forgdeszkozok - készletek 3840)=2930 2p 1,55
Likviditasi gyorsrata 11 1n .
Rovid lej. kotelezettségek 6720 — 2 180 1p
lp 2930
1p
Nett6 forgotdke Forgoeszkozok — Rov. lej.kot. 6720 -2 9301 0 3790 ElF tp
1p
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Mutaté
megnevezése képlete szamitasa értéke
Befektetett eszk6zok Befektetett eszk6zok 18 000 6 720 62,67%
. . e 18 000
aranya Mérlegféosszeg 1 1p
1lp P
11p
A TV. kérdéstipus pontszama 0sszesen:
30p

V. Pénziigyi terv

a) Tervezze meg 2016. év I11. negyedévére
- a befoly6 bevételeket,
- a pénzaramot (forrashiany, forrastobblet),
- és a likvid eszkoz egyenlegét!
b) Valaszolja meg, hogy a pénziigyi elorejelzés igazolja-e a vallalkozas likviditasi

gondjait!
adatok Ft-ban
Megnevezés Mellékszamitas I11. negyedév
- ) 4 240 000 — 1 930 000 +
Bevétel 6sszesen: + 940 000 3250 000
Kiadas 0sszesen: 3850 000
Pénzaram:
Forrashiany 3 250 000 - 3 850 000 - 600 000
Forrastobblet
Likvid eszkoz:
Nyitéegyenleg 3120 000 + 230 000 3350 000
Zardegyenleg - 600 000 + 3 350 000 2 750 000

Minden helyesen kitoltott cella 1-1 pont, dsszesen 9 pont.

A pénziigyi eléadd eldrejelzése helyesnek bizonyult, mivel a vallalkozas

pénzallomanya lecsokken a tervek szerint szeptember végére, bar a Ill. negyedévi

értékesitésbdl szarmazé kinnlevéségek novemberben befolynak/varhatéan befolynak a

bankszamlara és ez javithatja a likviditast.

Vagy: az eldrejelzés pesszimista, mert a likvid eszk6z csupan 600 EFt-tal csokkent le.
2p

Barmilyen korrekt valasz elfogadhato!

11p
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Az V. kérdéstipus pontszama Osszesen:
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Szamitsa ki a likviditasi hitel felvétele esetén vallalkozast terhelo
kamatkoltséget! (Forintra kerekitsen és az évet 360 nappal szamolja!)

Kamatlab 1,05 + 4,6 = 5,65% 1p
Kamat (2500 000 x 180 x 5,65%) + 360 = 70 625 Ft 3p
4p

15p

Felhasznalt irodalom:

Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy I.-1l. (Nemzeti tankonyvkiado) 2010.
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgylijtemény (Nemzeti
tankonyvkiado) 2010.

Il1és Ivanné — Gyulai Laszlo — Lauf Laszlo: Vallalkozasfinanszirozas alapjai (SALDO)

2013.
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B) Konyvvezetés és beszamolokeészités

irasbeli vizsgatevékenység
javitasi-értékelési utmutato

I. Feladat
A JUNIUS tarsasag vagyon részeirdl az adatok alapjan allapitsa meg a mérleg fordulénapi
értékét, majd irja be a megadott mérlegsor iires rovatdba! Megallapitasat szamitdssal
tdmassza ala!

1.

Ecs.alapja: 156 000e —-16000e —-10000 e =130000e¢
Elszamolt écs: 130 000 e : 40 év x 24 év =78 000 e
Nettd ( konyv szerinti érték) : 156 000 e — 78 000 e = 78 000 e

A/IL/1. Ingatlanok és vagyoni értékii | 78 000 e 1p
jogok

Ecs. alapja: 77 500 e — 2 500 e = 75 000 e
Elszamolt écs: 75 000 e : ( 5+4+3+2+1) x (5+4+1,5) =52 500 e
Nettéd (konyv szerinti érték): 77 500 e — 52 500 e = 25 000 e

Ip

2 pont

A/IL/2. Miszaki berendezések, gépek, | 25000 e 1p
jarmiivek

1p

2 pont

Cstisztatott atlagar= (125t x 17 800 Ft/t + 3 500 t x 18 500 Ft/t + 2 400 t X 17 500
Ft/t) : (125t + 3 500t + 2 400t) = 108 975 e Ft : 6 025 t = 18 087,14 Ft/t 2p

Zéar6 készlet: (6 025t—-59701t) x 18 087,14 Ft/t = 994 793 Ft

B/1./1. Anyagok 995 e 1p

4. Vevokovetelés afa-val: 358 000 e x 1,27 = 454 660 e

Zard egyenleg:454 660 e — 400 000 e — 12 000 e = 42 660 e
Vialto kovetelés idéaranyos kamat:
12000 ex 0,12 : 12h6 x 2,5h6 =300 ¢

3 pont

B/IL/1. Vevok 42660 e 1p
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B/IL./4. Valtokovetelések 12000 e 1p
C. Aktiv idébeli elhatarolasok 300 e 1p
3 pont
5. Egyéb rovid lejarata kot.
462. E: 654 e 0,5p
463-464.E: 28 960 e — 27 000 e= 1960e 0,5p
466-467-468: 21675e—17695e—-2430e=1550¢e 15p
473. E 1650e 0,5p
Osszesen: 5814¢e
Egyéb kovetelések:
362-363.E3760e—-3500¢e = 260 e 0,5p
461. E 1250¢e 0,5p
Osszesen: 1510¢e
F/II1./8. Egyéb rovid lejarata | 5814 e 1p
kotelezettségek
B/IIL/5. Egyéb kovetelések 1510e 1p
6 pont
Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:
16 pont
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Il. feladat
Afa: 63500 : 1,27 x 0,27 = 13 500 Ft 0,5p
Sor- Megnevezés Fékonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
l.a | Alapanyag vésarlas szamla szerint | 211. 454, 940000 | 1p
1.b | Alapanyag szamla eldzetes afa 466. 454. 253 800 | 0,5p
l.c | Idegen gongydleg szamla 282. 454, 50000 | 1p
1.d | Gongyoleg szamla afa 466. 454. 13500 | 0,5p
Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
2.a | Készpénzfelvétel 381. 389. 500000 | 0,5p
2.b | Elszamolasra adott 6sszeg 3613. 381. 350000 | 1p
Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
3.a | Idegen gongydleg visszakiildése 454. 282. 50000 | 0,5p
3.b | Gongydleg afa csokkentése 454, 466. 13500 | 0,5p
3.c | Engedmény szamla alapjan 454. 211. 150 000 | 0,5p
3.d | Engedmény afa-ja 454, 466. 40500 | 0,5p
Ertékcsokkenés:
Ecs. alapja: 34 500 e — 4 500 e = 30 000 e
Elszamolt écs: 30 000 e : 500 000 km x 187 000 km =11 220 e 0,5p
Netto értek: 34 500 e — 11 220e =23 280 e
Nyereség tartalom: 30 000 e —23280e=6 720 ¢ 0,5p
Sor- Megnevezés F6konyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
4.a | Gépjarmi brutto érték kivezetése 3688. 13. 34500000 | 1p
4.b | Elszamolt értékcsokkenés 1309. 3688. 11220000 | 1p
kivezetése
4.c | Tarsasagi szerz0dés szerinti érték 17. 3688. 30000000 | 1p
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4.d | Apport nyereség tartalma 3688. 9681. 6720000 | 1p
Szallitoi tartozas:
454.E: 940 000 + 253 800 — 150 000 — 40 500 =1 003 300 05p
Valto kamata:

1003 300 x 0,08 : 12h6 x 3 ho =20 066 05p

Sor- Megnevezés Fékonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam

T K
5.2 | Anyagvasarlas kiegyenlitése valtoval | 454. 456. 1003300 |1p
5.b | Valtétartozas kamata 873. 456. 20066 | 1p
Sor- Megnevezés Fokonyvi szamla Forgalom Pont-
szam szama Ft szam
T K
6.a Elszdmolasra adott 6sszeg visszavétele | 381. 3613. 350000 | 0,5p
6.b Gyartoeszkoz vételara 161. 381. 220000 | 1p
6.c | Vételara afa-ja 466. 381. 59400 |1p
6.d Gyartoeszkoz aktivalasa 13. 161. 220000 | 05p
A II. kérdéstipus pontszama Osszesen:
18 pont
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I11. feladat
Szamitasok:

3. Elkésziilt késztermék kozvetlen koltsége:
Termelés kozvetlen koltsége: 67 750 000 Ft

Nyitd befejezetlen termelés: 250 000 Ft
Osszesen: 68 000 000 Ft 0,5p
Elkésziilt késztermék onkoltsége: 68 000 000 Ft : 170 000 db = 400 Ft/db 0,5p
4. Ertékesitett késztermék
- kozvetlen koltsége:
100 db 42 000 Ft
158 300 db x 400 Ft/db = 63 320 000 Ft
Osszesen: 63 362 000 Ft 1p
- arbevétele:
158 400db x 750 Ft/db = 118 800 000 Ft 0,5p
- Afa:
118 800 000 x 0,27 = 32 076 000 Ft 0,5p

Sajat termelesti készletek allomanyvaltozasa:
581. STK -AV egyenlege, vagy 23-25. Zar6 érték — Nyito érték

23-25. Z- Ny = 11 700 db x 400 Ft/db — ( 250 000 Ft + 42 000 Ft) =4 388 000 Ft 1p
4 pont
T 231. K T 251. K
E. 250 000 | 250 000 1/581. E. 42 000 | 63362000 4/581.
3/581. 68000 000
T  51-53. K T  54-56. K
2/1- 35340 000 2/1- 41950 000
4, 4.
T 57 K T 1-4. K
2/1- 13660 000 E. 100 000 000 | 90 950 000 2/51-
4. 57.
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T 581. K T 91-92. K
1/231. 250 000 | 68 000000 118 800 000  4/311.
4/251. 63 362 000 3/251.

T 311. K T 467. K
4/91,92. 118 800 000 32076 000  4/311.

4/467. 32 076 000

Az egyenlegek felvezetése 0,5-0,5 pont, a kdnyvelési tétel 1-1 pont.

9 pont

Uzemi tevékenység eredménye (9sszkoltség tipusu eredménykimutatés)
Megnevezés e Ft

Belfoldi értékesités nettd arbevétel 0,5p 118 800
STK -AV 0,5p 4 388
Anyagjellegti raforditasok 0,5p 35340
Személyi jellegli raforditasok 0,5p 41 950
Ertékcsokkenési leirs 0,5p 13 660
Uzemi tevékenység eredménye 0,5p 32238

3 pont
A 1II. kérdéstipus pontszama 9sszesen:

16 pont

Felhasznalt szakirodalom

Moddositott 2000. C térvény a szamvitelrdl

Dr. Siklési Agnes — Veress Attila: Konyvvezetés és beszamolokészités ( Saldo 2010
Rezsabek Angéla: Munkafiizet a kettds konyvvitel tanulasdhoz ( MKVK OK 2005 )

Eva Katalin: Vallalkoz6i konyvvitel 1. ( Szamvitel 1. ) PERFEKT 2006.

Eva Katalin: Feladatgyiijtemény a vallalkozoi konyvvitelhez I. ( Szamvitel II. ) PERFEKT
2006.
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